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BapuanT Ne 4503819

1. 3aganme 1 Ne 511685

o 9 1
HaI/I,Z[I/ITe 3HAYCHUC BBIPAKCHUA —— : (1 + —) .

2. 3apanue 2 Ne 26739

HaI/I,Z[I/ITe 3HAYCHUC BBIPAKCHUA 9225

3. 3apanue 3 Ne 509953

NBany Ky3pmuuy Haunciena 3apadornas miara 20 000 py6aeid. 13 310l cyMMbI BBIYATAETCS HAJIOT
Ha J10X0/b! (hru3ndeckux Jjuil B pazmepe 13%. Ckonbko pyOiieii OH MOMYYHUT IMOCIIe YIUIaThl TIOJJOXOIHO-
ro Hajiora?
4. 3apanue 4 Ne 509629

MOIIHOCTH TIOCTOSIHHOTO TOKA (B BaTTaxX) BBIYHCISCTCS 110 popmyse P = IZR, rae /— cuna Toka (B
amrepax), R — conpotusienue (B omax). [Tonp3ysice 3ol popmynoii, HailinTe conpoTuBieHue R (B
oMax), eclii MOIITHOCTh cocTaBisieT 144 Bt, a cuna Toka paBHa 4 A.

5. 3aganue 5 Ne 26821
Haiinute 3HaueHUE BBIPAXKEHUSA 5(p(2x) —2p(x+5)), €CIH p(x) = x— 10.

6. 3aganue 6 Ne 510912

Ha aBTo3zanpaske knueHT otnan kaccupy 1000 py6ueii u 3anmn B 6ak 24 nutpa Oensuna. [{ena 6en-
3uHa 36 pyO6neii 3a mutp. Cronbko pyOieit ciauu 10KeH NOMyYnTh KITUEHT?

7. 3ananue 7 Ne 512219
Haiinure KopeHb ypaBHEHUS Vx+ 15=2.

8. 3amanue 8 Ne 511981
Kakoii HamMeHbImmii yron (B Tpagycax) oOpa3yrOT MHUHYTHas M dacoBas

ctpenku yacos B 17:00? ﬁu\
10 L 2

9. 3aganue 9 Ne 506555

VYcraHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXK]Y BEITMYMHAMHU M MX BO3MOXKHBIMU 3HAUEHHMSIMH: K KaXJIOMY 3Jie-
MEHTY MEPBOro CTON01a NOJ0EPUTE COOTBETCTBYIOIINI 3JIEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIOLA.

BEJIMYVHBI BO3MOXHBIE 3HAYEHN A
A) BbICOTa TIIOTOJIKA B KOMHATe 1)102 m
b) nnuHa Tena KomKku 2)2.8m
B) BeicoTa Mcaakuesckoro cobopa B Cankr-IlerepOypre 3) 3650 xm
I') maa O6n 4) 54 cm

B Ttabnuue mon kaxxmoil OyKBOW, COOTBETCTBYIOIIEH BEIMYHMHE, YKOKUTE HOMEpP €€ BO3MOXHOTO
3HAYCHMS.

10. 3amaune 10 Ne 321399
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Ha onummnuaze mo pycckomy sI3bIKY YYaCTHHKOB PacCa’kMBalOT MO TpEM ayauTopusM. B mepBbix
aByx 1o 120 dyenmoBek, OCTaBIIMXCS NMPOBOAST B 3alacHyO ayqUTOpUIO B JpyroM kopmyce. Ilpu
nozcyY€Te BBIICHUIOCH, 4TO Beero O0but0 400 yuacTHukoB. Haiiniute BeposTHOCTH TOTO, 4TO CIy4yailHO
BBIOpAHHBIN yYaCTHHUK MUCAN OJIMMIIHNALY B 3al1aCHON ay TUTOPHH.

11. 3amanme 11 Ne 264011

Ha rpajpuke mnokazan mpoiecc pa3orpeBa ABHraTenss JIErKOBOTO i

apTomobOmnsi. Ha ocu 3_6CI_II/ICC OTKJIaAbIBAa€TCA BpEMA B MHHYTaAX,

npomeamee OT 3alyCcka ABUTaTciid, Ha OCH OpAHMHAT — TEMIIEpaTypa

ABUTATCIIA B rpaaycax I_IGJ'IBCI/IH. Onpez[ennTe oo Fpa(bI/IKy, 3a CKOJIbKO

MUHYT aBurateip Harpeercs ¢ 50 °C go 80 °C.

12. 3aganne 12 Ne 506284

Jns oOciry>)xnBaHUST MEXKIyHAPOIHOTO CEMHHApa

CBGI[CHI/IH 0 KaHJuJaTtax MpeacTaBJICHbI B Ta6J'II/ILIe.

0

CroumocTh ycIyT

IlepeBomuuku S3b1KH (py6uci B ficH)
1 Hemenxuit 4000
2 Hcnanckuit 2050
3 Opaniry3ckuii 3000
4 DpaHIly3CcKHid, aHTTTHHCKUH 5900
5 AHIIUACKAN, HEMEIKHIA 6900
6 Opaniy3cKuid, HICHAHCKUI 5900

HEOOX0MMO CcOOpaTh TPYIMITy MEPEBOAUYUKOB.

[Tonb3ysce Tabnuue, cobepute x0T Obl OAHY TPYIINY, B KOTOPOH MEPEBOTYMKH BMECTE BIIAJCIOT
BCEMH YEThIPbMS SI3bIKAMU: aHIIIMHCKUM, HEMELKHUM, UCIIAHCKUM U (DpaHIly3CKMM, a CyMMapHasi CTOH-
MOCTh UX yciyT He npeBbimaeT 12 000 pyOueii B AeHb. B oTBeTe ykaKuTe poBHO OJUH HAOOpP HOMEPOB

NEPEBOAYUKOB oe3 np06en0B, 3aIAThIX U APYTUX JOMOJHUTCIIbHBIX CUMBOJIOB.

13. 3amanme 13 Ne 74685

OO0beM MNpsMOYTOJBHOTO Napaiesienuinesia, OMUCAHHOTO
oxoio cdepsl, paseH 1331. Haligure paanyc cdepsl.

14. 3amanue 14 Ne 509679

Ha pucynke n3zo0paxkensl rpaduk GyHKIMH U KacaTelbHbIE, IPOBEAEHHbIE K HEMY B TOYKax c abc-

muccamu A, B, Cu D.
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;1I

B npaBom cTos011e yKa3aHbl 3HaU€HUsS MPOU3BONHON (QyHKIMH B Toukax A, B, C u D. Ilonb3ysch
rpauKkoMm, MOCTaBbTE B COOTBETCTBHE KAXKAON TOUKE 3HAYCHHE TPOU3BOIHON (DyHKIIMH B HEHl.

TOUKU 3HAUEHMSI [IPOU3BOAHOIN
A) A 1)-0,5
) B 2)-2
B) C 3) L5
D 4)0,3

3anuImmuTe B OTBET HI/I(I)pBI, PacCmoJIOXKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIICM GYKBaMI

A b B r

15. 3apanue 15 Ne 506418
B napannenorpamme ABCD AB=8, AC= BD=17. HaiinuTe miomap napajieaorpamma.

16. 3apganne 16 Ne 27121

JuameTrp ocHOBaHHsI KOHyca paBeH 6, a yrojg IOpH BEPIIMHE OCEBOIO
cedenus paseH 90°. Berancnure 00beM KOHYca, I€JICHHBIN Ha 7.

17. 3apanue 17 Ne 510903
Ha koopaunaTtHOM nipsiMoii oTMedeHbl ToUku A, B, C, D (CM. pUCyHOK).

A B C D
—e [-

-1 0 1 2 3 4 5

Hucno m paBHO log; 5.
YcraHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXIY YKa3aHHBIMU TOYKAMHU M YMCIIAaMU B IPAaBOM CTOJIOIE, KOTOpbIE

UM COOTBETCTBYIOT.

Toukn Yucna
1)6—m
2)
3) — g
m
4)ym—1

(O VASY

B npuBeneHHoi Hke TabmuUIe oA KaXI0i OyKBOH, 0003HaYaroOImEe TOUKY, YKaXKHUTE HOMEpP COOT-
BETCTBYIOLIETO €1 YncIa.
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18. 3apanue 18 Ne 510283

[ToBap ucnék g BeuepuHku 45 KEKCOB, M3 HUX 15 MITyK OH MOCKIMal MapuumanoM, a 20 KekcoB
NOCHINaJ caxapHoW myapoil. Beroepure yTBepkKIeHHs, KOTOPbIE BEPHBI TP YKa3aHHBIX YCIOBHSIX.

1) XoTs Ob1 16 KEKCOB MOCHITIAHBI M CAXapHOU MyAPOH, U MapIUIIAHOM.

2) Haiinércs 10 kekcoB, KOTOpbIE HUYEM HE MOCHIMAHEI.

3) He moxeT okazarbcs Oombinie 15 KEKCOB, MOCHIMAHHBIX U CaXapHOU MypoH, B MapIIUIIaHOM.
4) Ecnu KeKkc ToChITiaH caXxapHOW MyAPOid, TO OH TMOCKITIaH MapITUTIAaHOM.

B oTrBete 3anumuTe HOMepa BEIOPaHHBIX YTBEPKIECHUHM 0e3 MpoOenoB, 3amiThIX U APYTUX JOMOJIHU-
TEJbHBIX CUMBOJIOB.

19. 3amanue 19 Ne 510035

[{ucps! yeThIpEX3HAUHOTO YKCIA, KPATHOTO 5, 3aIMCaIN B 0OPaTHOM MOPSIKE U MOJyYUIH BTOPOE
YeThIPEX3HAYHOE YUCIIO0. 3aTEM U3 NIEPBOrO YKCIa BBIYIM BTOpoe U nonyuywin 4536. [IpuBenure poBHO
OJIMH IIPUMEP TaKOI'o Yuca.

20. 3apanne 20 Ne 506463

B kop3une nexat 40 rpuboB: peDKUKK U Tpy3au. M3BecTHO, 4TO cpenu mo0bix 17 rpuboB uMeercs
XOTsl OBl ONMH PBDKHUK, a Cpead JI0ObIX 25 rpuboB XoTs Obl OquH Tpy3ab. CKONBKO PBIKHKOB B
KOop3uHe?
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Kirou
Ne m/m| Ne samanmsa | Otser
1 511685]0,75
2 2673919
3 509953(17400
4 509629(9
5 26821(0
6 510912]136
7 512219]-11
8 511981(150
9 506555(2413
10 321399(0,4
11 264011|4
12 506284(235(124
13 7468515,5
14 50967912431
15 506418]120
16 27121(9
17 510903|3421
18 510283|23
19 510035[{9605|9715
20 506463|24
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